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Schriftelijke vragen - Directe en indirecte 
financiële ondersteuning aan CNME  
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M. (Max) Müller  043 350 4291  2026.01255  
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Geachte heer Smeets, 
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Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft. 
 
Vraag 1: 
Hoeveel subsidie ontvangt CNME momenteel rechtstreeks van de gemeente per jaar? 
 
Antwoord 1: 
De gemeente Maastricht verstrekt geen subsidie aan CNME. Er is wel sprake van opdrachtverlening 
op basis van artikel 2.24a van de Aanbestedingswet (quasi-inbesteding). 
 
 
Vraag 2:  
Welke indirecte financiële bijdragen ontvangt CNME via gemeentelijke regelingen, projecten of 
samenwerkingen? 
 
Antwoord 2: 
De gemeente verstrekt opdrachten aan CNME op basis van de quasi-inhouse constructie. Aan elke 
opdracht staat een concrete tegenprestatie tegenover. Er is geen sprake van indirecte bijdragen 
zonder prestatiegrondslag. 
 
 
Vraag 3:  
Kan het college per geldstroom de bedragen en programma's aangeven? 
 
Antwoord 3: 
Er zijn drie hoofdstromen: 

 
Geldstroom 

 
Taakveld 

 
Budget (ca.) 

Natuur- en duurzaamheidseducatie (NDE) TV 4.3 € 417.000 (2026) 

Ecologisch beheer TV 5.7 ca. € 600.000 

Ondersteuning energietransitie TV 7.4 variabel per opdracht 
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Daarnaast worden incidentele opdrachten verstrekt voor specifieke werkzaamheden (o.a. 
beverbestrijding, vergroeningsopdrachten). De opdrachten zijn opgenomen in de paragraaf 
verbonden partijen van de gemeentelijke begroting en jaarrekening. 
 
 
Vraag 4:  
Zijn er gemeentelijke faciliteiten, huisvesting of personele ondersteuning beschikbaar gesteld? 
 
Antwoord 4: 
Nee.  
 
 
Vraag 5: 
Hoe heeft de totale bijdrage zich ontwikkeld over de afgelopen vijf jaar? 
 
Antwoord 5:  
Op basis van beschikbare financiële registraties bedroeg het totaal aan opdrachten aan CNME in 
2024 circa € 1,66 miljoen en in 2025 circa € 2,47 miljoen. Voor eerdere jaren wordt verwezen naar 
de paragraaf verbonden partijen in de gemeentelijke jaarrekeningen over die jaren, alsmede naar de 
openbare jaarrekeningen van CNME. 
 
 
Vraag 6:  
Zijn er nieuwe aanvragen of aanvullende financiële verzoeken in voorbereiding of behandeling? 
 
Antwoord 6: 
Binnen de gemeente zijn op dit moment geen nieuwe aanvragen of aanvullende financiële verzoeken 
van CNME in behandeling. 
 
 
Hoogachtend, 
 
Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht, 
 
 
 
 
 
 
Hubert Mackus 
Wethouder Economie, Sport, Jeugdzorg, Water, Natuur en Landschap 


